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Planm.e.r. bestemmingsplan 

buitengebied Overberg, Maarn, 

Maarsbergen en Amerongen (OMMA)

 

 

Burgemeester en wethouders van de gemeente Utrechtse Heuvelrug maken ter voldoening aan het 
bepaalde in artikel 7.11c Wet milieubeheer, bekend dat ten behoeve van het bestemmingsplan 
buitengebied Overberg, Maarn, Maarsbergen en Amerongen (OMMA) een milieueffectrapportage 
voor plannen wordt uitgevoerd. 

Wat houdt de planm.e.r. in? 

De planm.e.r. (de procedure) is bedoeld om het milieubelang volwaardig en vroegtijdig in de plan- en 
besluitvormingsprocedure een plaats te geven. Het planMER (het milieueffectrapport) geeft de te 
verwachten milieueffecten weer van de ontwikkelingen die het bestemmingsplan buitengebied OMMA 
mogelijk maakt.

In het Startdocument planm.e.r. bestemmingsplan buitengebied OMMA worden aanleiding en aanpak 
van de procedure evenals de inhoud van de PlanMER (milieueffectrapport) beschreven. Het Startdocu-
ment zal worden aangeboden aan de Commissie voor de m.e.r. voor advies. De Commissie voor de 
m.e.r. brengt dit advies uit aan de gemeente Utrechtse Heuvelrug.

Hoe kunt u de planm.e.r. inzien of raadplegen?  

Het Startdocument ligt van 9 januari 2012 tot en met 20 februari 2012 tijdens de openingsuren ter 
inzage in:
− de Gemeentewinkel, Cultuurhuis Pléiade, Kerkplein 2 in Doorn;
− de bassisschool de Wegwijzer in Overberg.
− de bibliotheek van Maarn;
− de Merseberchschool in Maarsbergen;
− de bibliotheek van Amerongen. 

Het startdocument is binnen de genoemde termijn digitaal beschikbaar via de website van de 
gemeente Utrechtse Heuvelrug. Ga naar www.heuvelrug.nl. Via de rubriek ‘Direct naar’ onder ‘Stukken 
ter inzage’ vindt u de digitale koppelingen naar het plan. Een andere mogelijkheid is via 
http://www.heuvelrug.nl/index.php?mediumid=5&pagid=1002

Hoe kunt u reageren? 

Tijdens de termijn van terinzagelegging kan eenieder zienswijzen kenbaar maken over het Startdocu-
ment en het voornemen een milieueffectrapport (planMER) op te stellen. Deze zienswijzen kunt u 
schriftelijk of mondeling naar voren brengen. Uw schriftelijke zienswijze kunt u sturen naar Burge-
meester en Wethouders van de Gemeente Utrechtse Heuvelrug, Postbus 200, 3940 AE Doorn. Voor het 
kenbaar maken van uw mondelinge zienswijze kunt u tot 9 februari 2012 een afspraak maken met 
Alfons Mulder, telefoonnummer (0343) 565 883 of e-mail alfons.mulder@heuvelrug.nl.

Het definitieve milieueffectrapport zal te zijner tijd gelijktijdig met het ontwerpbestemmingsplan ter 
inzage worden gelegd.
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